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V týdnu od 16. do 21. 6. 2024 proběhl již tradiční letní sportovní kurz osmých tříd. Zúčastnilo se
ho 38 žáků, 5 pedagogů a 3 instruktoři. Ubytováni jsme byli v Osvětimanech v penzionu
Malovaný. Hned první den jsme si vyjeli na kolách do lesa na rozcestí, z kterého jsme pak další
dny vyráželi na výlety, v pondělí do rekreační oblasti Smraďavka a v úterý na zříceninu hradu
Cimburku. Oba výlety jsme zvládli za dopoledne a zbývající část dne jsme věnovali strečinku,
míčovým hrám, procházce a plavání v bazénu. Ve středu nás čekal nejdelší celodenní výlet do
Uherského Hradiště. Vyrazili jsme přes Smraďavku do Buchlovic, kde jsme si udělali přestávku,
a poté jsme pokračovali cyklostezkami do Uherského Hradiště. Prohlédli jsme si náměstí a
zamířili jsme do místního Aquaparku, kde jsme strávili 2,5 hodiny plaváním, relaxací a jízdou na
tobogánech. Poté jsme vyrazili na cestu zpět kolem Baťova kanálu do Boršic, tam jsme se
zastavili na krásné farmě Halda a po malém občerstvení jsme se vraceli k našemu ubytování.
Čtvrteční dopoledne jsme věnovali odpočinku a aktivitám na hřišti, vyzkoušeli jsme si tenis,
frisbee, fotbal a střelbu ze vzduchovky. Odpoledne jsme si vyjeli na krátký výlet na kole kolem
přehrady. Den jsme zakončili táborákem a zpěvem s kytarou. Poslední den dopoledne nás
čekal závod. Byla to časovka s kombinací kola a běhu, startovalo se v intervalech a cíl byl na
kopečku u penzionu. Všichni účastníci závodu zabojovali, vynaložili velké úsilí a doběhli ve
skvělém čase. Ale medaile a diplomy si mohli odnést jen ti nejlepší.  Počasí nám celý týden
přálo, poznali jsme zajímavá místa v okolí a vyzkoušeli si nové sportovní aktivity. Určitě někteří
z chlapců a dívek po týdnu propadli kouzlu cyklistiky a budou se jí věnovat aktivně i nadále. Pro
všechny účastníky byl tento pobyt určitě plný zážitků a zábavy, na který budou dlouho
vzpomínat.

  

Mgr. Radka Střeštíková

 1 / 2



Letní sportovní kurz 8. tříd

Napsal uživatel Mgr. Radka Střeštíková
Úterý, 25 Červen 2024 19:25 - 

    

 2 / 2


